DICTADO ACCESO 3 EE

A

7z
<
i

g
Tl;
:

=5 — e T

o

INSTRUCCIONES A LA REALIZACION DEL DICTADO

Se dard el “la” como referencia, para a continuacién establecer la tonalidad con los
acordes de ténica-subdominante y dominante. Este paso lo realizaremos dos veces.

Posteriormente se tocard el dictado dos veces completo para la percepcion de la
tonalidad-modalidad y compas.

Se realizara tres veces cada fragmento de dos compases con dos veces mas el enlace
con la siguiente parte. Entre cada repeticion sea del fragmento o del enlace,
esperaremos 30 segundos para repetirlo.

Una vez terminado el dictado se tocara dos veces entero como comprobacion final,
esperando 30 segundos entre cada vez.
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INSTRUMENTO:

NOMBRE Y APELLIDOS:

1. Escribe la escala la menor (natural) y sefiala los tonos (T)
y semitonos (S): 1 PUNTO

QQSTD

2. Escribe la escala do mayor y sefiala los tonos (T) y semitonos (S): 1
PUNTO

QQSXD

3. a) Coloca el compas de esta frase: (1 PUNTO)

b) ¢ Que significan estas curvas y estos “picos”? éComo se llaman?
(1 PUNTO)

N>

~E




4. Ordena de grave a agudo las siguientes notas: (1 PUNTO)

P A
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5. Indica, cudl de los dos es semitono cromatico, y cual es diaténico. (1

PUNTO)
0
A .
| fan X - w
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D)
6. Nombra estos intervalos: (nimero y especie) ( 2 PUNTOS) |
0 _ |
— = =
X6 = 7 = &
e < =

7. Forma intervalos ascendentes (1 PUNTO)

3*M 5°] 3°m 6°M

8. Escribe las siguientes tonalidades: (2 PUNTOS)
a. LATONALIDAD MAYOR Y MENOR gue no tiene ninguna
alteracion en la armadura
b. LATONALIDAD MAYOR Y MENOR gque tiene un # en la
armadura
c. LA TONALIDAD MAYOR Y MENOR que tiene un b en la
armadura
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